Vaje iz Fizikalnih merjenj 2,  3.november 2003

1. Kakšno gibalno količino imajo minimalno ionizirajoči delci e-, μ, π, p in α?
[image: image6.wmf]Delež prepuščenih delcev v odvisnosti od razdalje

Debelina absorberja

Prepustnost  N/N

0

0.0

0.5

1.0

1.5

Doseg

Ekstrapolirani

doseg


2. Kakšna mora biti energija curka protonov, da z njimi uničimo tumor v možganih na globini 1 cm?
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3. Izračunaj kritično energijo elektronov v bakru (Z=29). Pri kritični energiji so energijske izgube zaradi trkov in zavornega sevanja enake.
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5. Izračunaj radiacijsko dolžino za NaI (ρ=3.66 g/cm3). Stopping power pri energiji elektrona 1 GeV je v Na 36.9 in v I 118 MeVcm2/g. Masno število Na je 23 in I 127.

6. Izračunaj kapaciteto enakomerno nabite žice (valjastega kondenzatorja).

7. Izračunaj izkoristek zgornjega kondenzatorja za žarke γ z energijo 1 MeV na razdalji 1 m. Kondenzator ima dolžino 10 cm, b=2 cm in je napolnjen z Ar pri tlaku 3 atmosfere. Sipanje v zraku med virom in detektorjem zanemari! 
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